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McDonald‘s Olympic Hopefuls

Dvě zlata pro Ondřeje Polívku
>>> Moderní pětibojař zazářil 3. dubna 
na mezinárodním meetingu v britském 
Bathu, kde obsadil 2. pozici (5964 bodů) 
za prvním Britem Wealem a před tře-
tím Němcem Vetterem. Ještě lépe si 
ale vedl 16. dubna na světovém pohá-
ru v egyptském Caru. Suverénně zvítě-
zil se ziskem 6088 bodů, druhý Litevec 
Krungolcas nepřekonal bodovou hranici 
6000 bodů. 28. dubna odjel Ondra do 
bulharské Albeny na juniorské mistrov-
ství Evropy. Mezi jednotlivci skončil na 
pátém místě, ale v kombinovaném šta-
fetovém závodě si s kolegyní Dianovou 
vybojovali zlaté medaile.

Lukáš Krpálek posedmé 
juniorským mistrem ČR
>>> První dubnový víkend se mladý judis-
ta zúčastnil Mistrovství České republiky 
juniorů v Jičíně. Suverénně si poradil se 
všemi soupeři a získal sedmý juniorský 
mistrovský titul v řadě. 

Adam Zika zakončil úspěš-
ně sezónu

>>> Na celou první polovinu dubna se 
Adam přesunul do USA na závěrečné me-
zinárodní FIS závody. Poměřil zde své síly 
i s předními jezdci světového poháru a ne-
vedl si špatně. V Breckenridge v Coloradu 
dojel 4. dubna na 24. místě v obřím slalo-
mu. O dva dny později v Beaver Creeku 
skončil ve slalomu na 22. místě a dne nato 
opět v Breckenridge zopakoval toto umístě-
ní v Super G. Na další závody se přesunul 
do Mammoth Mountain v Kalifornii. 11. dub-
na startoval ve slalomu a skončil 24. Další 
den si v obřím slalomu vybojoval 26. místo. 
V pondělí 13. dubna skončil v Super G 38. 
O dva dny si ve stejné disciplíně vylepšil své 
umístění o tři příčky a obsadil tak 35. pozici. 
Poslední dva závody ve sjezdu čekali mla-
dého sjezdaře 17. a 18. dubna. Vybojoval 
v nich 18. a 16. místo a zakončil tak hezkým 
výsledky úspěšnou sezónu, ve které se mu-
sel vyrovnat se strachem ze zranění. Pobyt 
v Americe si Adam užíval: „Odpoledne po 
závodech se rehabilituji v horkých prame-
nech tzv. Hot Spreings a po závodní sérii se 
chystám na cyklistický výlet se svojí sestřič-
kou do Colorada.“
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Kateřina Cachová objížděla 
soustředění
>>> Na začátku dubna se Katka vrátila 
ze soustředění ve Španělsku (Lloret de 
Mar). Kvalitní tréninkové podmínky spolu 
s dobrým počasím jí umožnily odtréno-
vat vše podle plánu. Po návratu se doma 
moc „neohřála“ a hned 8.4 odjela na de-
setidenní soustředění do Italského měs-
tečka San Benedetto del Tronto - pou-
hých 80 km od nedávného zemětřesení. 
„I my jsme pociťovali male záchvěvy,“ 
svěřila se sedmibojařka. Další přípravu 
na nadcházející sezónu absolvovala Kat-
ka v Chorvatsku, kde byla od 25. dubna 
až do 5. května. Závěrečné předsezónní 
soustředění však atletce tentokrát moc 
nevyšlo. „Byli jsme tady i loni a tehdy to 
bylo nejlepší soustředěni vůbec! Krásné 
počasí, žádna nemoc a hlavně zranění. 
O letošním soustředění to říct nemůžu. 
Celý týden jsem tu proležela s angínou 
a paty jsem vystrčila až posední den, kdy 
se výjimečně udělalo hezky,“ posteskla si 
vícebojařka.  

Lukáš Kočař ukázal formu
>>> 19. dubna se mladý biatlonista zú-
častnil prvního měření sil po tvrdé zimní 
přípravě. New Balance ČP 2009 dorostu 
a juniorů v aquatlonu (plavání a běh) ve 
své kategorii vyhrál a naznačil tak, že se 
od něj můžeme opět letos čekat kvalitní 
výsledky.

Lukáš Koranda těsně ne-
prošel nominací na světový 
pohár
>>> V dubnu měl Lukáš nominační zá-
vody na světový pohár. Nominace v singl 
kanoi (C1) na 1000m mu utekla o 0,14s. 
„Měl jsem bohužel trochu smůlu a nepřál 
mi vítr,“ přiznal zklamaný kanoista. Přesto 
se svým časem nominoval do čtyřkánoe 
na světový pohár v Račicích.

Markéta Audyová je opět 
první v závodě českém po-
háru 
>>> Jachtařka závodila v dubnu jen na 
českém poháru. V závodě skončila celkově 
čtvrtá, ale soutěž mezi juniorkami ovládla 
a mohla se radovat z dalšího vítězství.

Tomáš Janda si zvyká na 
novou loď
>>> Na konci měsíce (24. a 25. 4.) se 
kanoista zúčastnil testovacích závodů re-
prezentačního družstva juniorů. Ve třech 
závodech na 1000 metrů obsadil jednou 
5. a dvakrát 4. místo. V další trojici závo-
dů, tentokrát na poloviční trati, byl jednou 
čtvrtý a dvakrát třetí. „Byl jsem často ne-
mocný, takže to má dopad i na výkonnost. 
Vliv může mít i nová loď, na kterou si těžko 
zvykám,“ prohlásil Tomáš po závodech.
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